

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА ВКП (б). ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 116 (7908) Суббота, 12 июня 1948 г. Цена 20 коп.

## Уход за посевами — важный этап борьбы за урожай

С каждым годом на полях нашей области все шире и шире внедряются в сельское хозяйство передовые методы агротехники. Глубокая плугота, тщательная культивация, рядовой и перекрестный сев, правильная заделка семян и соблюдение норм высева, сок по парам и забор, применение удобрений — все это уже вошло в привычку сотен колхозов.

Но это только начало. В комплексе сельскохозяйственных работ не менее решающим условием успешной борьбы за урожай является проведение ухода за посевами.

Во многих районах области приступают вести, говорящие о хозяйской заботе о посевах. Члены бригад тов. Шумковой из колхоза имени Ленина, Колпальского района, особое внимание уделяют уходу за посевами. Рядной весной, как только растаял снег, они сделали поливку посевов рядами поперек на всей площади, а когда почва стала подсыхать, провели боронование. Сев яровых был закончен в первой половине мая, и члены бригады приступили к проведению всего комплекса агротехнических мероприятий. Они рыхлили обрабатываемую для посева борю, затем сделали поперечную вспашку паровой жайкой, а сейчас ведут прополку.

В этом сезоне широко организуются плуги. С первых дней работы плугами по полю, введена мотель-треножка и индивидуальная сдельщина. Посевы забирают на участки и за каждым из них закреплены один или несколько колхозников, которые постоянно наблюдают за участком и обязаны в течение дня держать его в чистоте. Учет труда и вычисление трудоемкости производится отдельно по каждому члену бригады и виду работ посева. Таким образом, обеспечивается контроль качества работы всех колхозников.

Хорошо ухаживают за посевами члены колхоза «Вперед к Ленину», Коженинского района. Звенья гг. Андреева, Ракозюк, Фроловой закончили первую обработку пшеницы на участках высева урожая, а теперь ведут подготовку и покорке яровых местными и минеральными удобрениями.

За каждого звена сейчас наступила самая горячая и ответственная пора. Именно теперь должна быть со всей энергией развернута деятельность звена, от которого зависит успех борьбы за высокий урожай. Председатель колхоза, который приобретает земледельческий труд, добивается успеха звена, делает невозможным отступничество, а также обеспечивает, если необходимо, помощь при строгом организмом учете выполненных процессов в колхозном производстве. Между тем, в ряде районов нашей области имеют случаи формализма в вопросах организации труда колхозников.

Плохо выполняются уставленные нормы в рядовой периодические методы труда по многим колхозам Зырянского района. Здесь почти каждое звено и позднею начальной постановкой кампаний. Когда наступает очередь кампания, в районе создается вокруг нее шум, делают все сразу, без серьезного продуманного плана. Вскоре шумиха стихает, а дело остается невыполненным. Конечно, в таком случае оно обречено на провал.

Весной в Зырянском районе было организовано 300 звеньев. Но большинство из них прекратило свое существование уже с первых дней полевых работ. Руководители колхозов вместо того, чтобы помогать в работе звеньев, удерживают их, ставят на пути дезорганизации, перемещают звенья туда, где с работы на работу без всякой необходимости. Это явилось одной из причин, по-

## В Центральном Комитете ВЛКСМ

ЦК ВЛКСМ принял постановление об участии комсомольских организаций в проведении очередного приема молодежи в школы фабрично-заводского обучения, ремесленные и железнодорожные училища Министерства трудовых резервов. В период с 15 июня по 1 августа 1948 г. в школы ФЗО должно быть направлено 243.700 человек, а в период с 20 июля по 25 августа 1948 года — в ремесленные и железнодорожные училища 281 тысяча человек из числа городской и сельской молодежи.

ЦК ВЛКСМ обязал обкомы, крайкомы, ЦК ЛКСМ союзных республик обеспечить участие комсомольских организаций в проведении очередного приема молодежи в школы фабрично-заводского обучения, ремесленные и железнодорожные училища. Необходимо широко практиковать проведение среди молодежи докладов, бесед о роли трудовых резервов в индустриальной стране, встречи молодежи с передовиками производства, с воспитателями трудовых резервов. Надо охватывать молодежь с ус-

МОСКВА, КРЕМЛЬ, Прямые выражение моей искренней благодарности за то великодушное решение, которым Вы сократили неповажно сумми оставшиеся репарации. Мы были уверены в том, что наша просьба, как и сейчас по всегда, когда мы обращаемся к Вам в интересах венгерского трудового народа, будет встречена пониманием. Мы радуемся Вашему великодушному решению не только потому, что благодаря ему ускоряется темп восстановления Венгрии и возмем житейного уровня трудового народа, но и потому, что мы видим в этом признании того, что венгерская народная демократия смогла установить честные и дружественные отношения со своим соседом, могучим Советским Союзом. Мы сделали все для того, чтобы эти отношения в будущем стали еще более глубокими и прочными. С искренним уважением М. И. РАКОШИ, Будапешт, 8 июня 1948 года.

Председателю Президиума Верховного Совета СССР Н. ШВЕРНИКУ

МОСКВА, Госплан Прессе! Если венгерский народ, так же как и я, с искренней благодарностью принял великодушное решение правительства Советского Союза, которым оно удовлетворило просьбу правительства Венгерской республики относительно сокращения репарационных обязательств. Эта просьба Венгерской республики была проинформирована членом бюро по отношению к дружественному Советскому Союзу. Правительство Советского Союза своим великодушным решением настояло уменьшило наши обязательства, что это превозмозже все наши надежды и ожидания.

Венгерский народ видит в этом благородном решении новое доказательство добрососедства и дружеской поддержки

## Усиление темпов паровспашки, уход за посевами требуют максимального участия колхозников на работах в поле и умелой организации труда

### Первенство, завоеванное трудом

КОРНИЛОВО. Накануне весеннего сева комсомольско-молодежная тракторная бригада тов. Истомини обладала преимуществами. Истопини обладала преимуществами все весенне-полевые работы в обслуживаемых колхозах «Намьят Кирова» и «Красный луч» за 20 рабочих дней и вывела на социалистическое соревнование трактористов бригады тов. Засухина, обслуживавших колхозы Заварзинского сельсовета.

С первых дней между бригадами развернулось соревнование за отличные показатели работы трактористов в обслуживаемых колхозах. Трактористы той и другой бригады старались не допустить на одного часа простоя. Для этого они строго соблюдали все правила технического ухода, применяли и использовали каждый час рабочего времени, образцово организовали работу в ночных сменах.

В первой половине мая бригада Засухина добилась лучших показателей. Ручейство МТС вручило ей переходящее красное знамя.

Тогда члены бригады тов. Истопини поставили перед собой задачу — ответить красное знамя и стали значительно перевыполнять нормы. Член бригады комсомолец Константин Ромашуков в дни комсомольско-молодежной вахты по завершению севы вспахивал за смену по 6 гектаров при норме 3,4 гектара. Почти так же выра-

## Ждем обильный урожай

АСИНО. Весенние посевы работы в колхозе «Победа» проводены в срок по всем направлениям агротехники. Сев зерновых в колхозе закончен еще 25 мая. Уделили большое внимание уходу за озимыми. Их хорошо прибрали в сжатый покровный переполюс. 25 гектаров озимых колхоза в хорошем состоянии. Пшеницу севали 7 гектарами, заливку — 15 мая. Лев посева, заливку — 20 мая. Посадку картофеля завершили 31 мая.

Посев всех яровых культур проведен в лучшие агротехнические сроки, по хорошему обработанной почве, что является главным условием для завоевания высокого урожая. Мы наметили и уже проводим ряд мероприятий по уходу за посевами. Яровая пшеница на всей площади боронована, а зябля ведут подготовку к проведению покорки и прополки.

Одновременно в колхозе организованно

## Растим собственные семена

В прошлом году нам колхоз получило четыре центнера семян чистосортной пшеницы «гартет» в тот же год мы засеяли этими семенами два гектара. Благодаря правильной обработке почвы и хорошему отношению к семенному делу бригады полеводческой бригады П. А. Толстого с двух гектаров было собрано 33 центнера чистосортных семян.

В 1948 году мы уже имеем семенной участок на площади 16,1 гектара. Семенной участок засеяли за зиму зяблями, которыми руководит В. С. Рыбаков в Р. М. Бочкова.

Семена своевременно были выведены в полевой колхоз и проверены на всхожесть, которая оказалась 94 процента. Перед севом семена протравляли. Посев проводили районными средствами передвижными семенами.

МОСКВА, Госплан Прессе! Если трудящийся народ с глубокой благодарностью встретил великодушное решение правительства Советского Союза о сокращении неповажно оставшейся суммы репарационных платежей. Венгерский народ видит в этом решении новое яркое выражение помощи Советского Союза венгерскому народу, которую он раньше так часто оказывал. Тем в большой мере способствовал устранению трудностей венгерской народной демократии. Спешим оставить суммы репараций будет способствовать более быстрому восстановлению и развитию экономических сил Венгрии.

Министру Иностранных Дел Советского Союза Господину В. М. МОЛОТОВУ

МОСКВА, Уважаемый господин Министр! С искренней признательностью в благодарности я получил письмо, в котором Вы сообщили о великодушном решении правительства Советского Союза сократить с 1 июля сего года остающуюся сумму репарационных платежей, причитающихся к Венгрии, на 50 процентов.

Венгерский народ, который и до этого был признателен своему великому другу, Советскому Союзу, с большой благодарностью воспринял известие об этом великодушном решении, которое даст возмож-

ность сделать темп работы, лишь того ради является укрепление венгерской экономики и повышение жизненного уровня народа. Решение советского правительства еще более укрепляет дружеские отношения которые до сих пор существовали между народами Советского Союза и венгерского народа и которые венгерский народ считает важнейшей основой своей внешней политики.

Примите, господин Министр, уверяю меня искренним уважением. МОЛЬНАР ЭРИК, Будапешт, 9 июня 1948 года.

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

УБОРКА ХЛЕБОВ

ТБИЛИСИ, 10 июня. (ТАСС). На колхозных полях Кахети созревает хлеб. К выборочной уборке ячменя приступила колхозы Сигнальского, Телавского, Галихского и Вязьинского районов Восточной Грузии.

По урожаям на заготовительные пункты потянулись первые объемы с зерном нового урожая. Хлеб первой уборки слагал основу дарушка колхозам имени Дзержинского, имени Хетагурова, Галагольского района.

Через несколько дней сельхозартели Кахети приступят к уборке озимой пшеницы.

ФЕРГАНА, 10 июня. (ТАСС). Непогода тяжело хороши хлеба на полях горных колхозов, окружающих Ферганскую долину. Колхозники селя районов области приступили к уборке богатого урожая. В Буйвайском районе ячмень скошен с четвертой части посева. Выборочная косовица начата в Сохском районе.

## НА ПЛАНТАЦИЯХ САХАРНОЙ СВЕКЛЫ

Сахарной свеклы посеяно больше, чем в довоенном 1940 году. Промышленная плантация этой культуры превышает на 20 тысяч гектаров.

В основных районах свекловодства — совхозах корпорации ТАСС начальники Управления сельского хозяйства Министерства сельского хозяйства СССР тов. В. С. Погорельский — на Украине, в Бурской и Воронежской областях прошли хорошие дожди, благоприятно отразившиеся на развитии посевов.

В соревнование за высокий урожай включились тысячи колхозов и десятка тысяч звеньев. Они поставили перед собой задачу вырваться на больших массах по 100—120 тысяч крупных корней сахарной свеклы на каждом гектаре. Колхозы Казахстана и Киргизии достигли больших успехов. В этих республиках плантация закончена шаровка и прополка, проводится покорка посевов. Плантации свеклы в хорошем оглажном состоянии.

## УРАЛЬСКИЕ ЛИМОНЫ

СВЕРДЛОВСК, 8 июня. (ТАСС). В 1936 году в Свердловском районе любительско-садоводы имели около тысячи кофейных лимонных. В колхозе имени Чапаева был создан питомник — лимонный. По подсчетам Свердловской плодово-ягодной станции, первая в этой области селекционная работа по 25—30 лимонных плодам, отобранных в кофейных условиях дала до 24 лимонных.

Сельхоз Свердловская плодово-ягодная станция возобновила начатое в войны развитие уральских лимонных. При этом Северо-Уральских базисных — рудников создается специальный питомник.

## АВТОМОБИЛИ, РАБОТАЮЩИЕ НА ГАЗЕ

СТАВРОПОЛЬ, 10 июня. (ТАСС). В Донбассе возобновили превращение военной работы по переводу автомашин с бензина на газомоторы. Для этого на обычных автомашин наряду с бензиновыми двигателями устанавливаются баллоны со сжатым газом и редукторы, разрежающие газ при подаче его в мотор. Машина никакой переделки не подвергается. В качестве топлива используется отходы коксохимического производства.

В Гдовске и Магдебурге восстановлены две газомоторные станции. В конце этого года в Сталинской области на газ будут работать до 300 автомашин.

А. КУЗЬМЕНКО, Председатель колхоза «Прогресс», Турунтаевского сельсовета, Туганского района.





### Сокращение численности советских войск в Корее

ПХЕНЬЯН, 9 июля. (ТАСС). Завтра опубликовано сообщение Командования советских войск в Северной Корее, в котором говорится: «По распоряжению советского военного командования производится сокращение войск Советской Армии, находящихся в Северной Корее.

### Решение Политбюро компартии Франции

ПАРИЖ, 10 июля. (ТАСС). Как передает агентство Франс Пресс, Политбюро компартии Франции уполномочивает парламентскую группу коммунистов голосовать против лондонских соглашений между Германией и Великобританией. «Лондонские соглашения», — говорится в сообщении, опубликованном после заседания Политбюро, — приносят в жертву права Франции на репарации, в то время как Франция была опустошена и разрушена в результате войны; они лишают нашу страну возможности бороться за восстановление Рур, уничтожая тем самым гарантии нашей безопасности. Соглашение воссоздает огромную промышленную и

### РЕШЕНИЕ ПОЛИТБЮРО БЕЛГИЙСКОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ

БРЮССЕЛЬ, 9 июля. (ТАСС). 9 июля состоялось заседание Политбюро бельгийской коммунистической партии. Политбюро в своем решении выразило протест против позиции, занятой бельгийским правительством на Лондонской конференции. В решении говорится, что правительство действовало только не в интересах Бельгии, считавшихся с тем, чтобы Западной Германии было обеспечено первоочередное восстановление, что ставит под угрозу безопасность Бельгии и мир. Политбюро призвало своих мужчин и женщин, работающих в будущем Бельгии, объединиться и развивать энергичную деятельность с тем, чтобы решения Лондонской конференции не были ратифицированы парламентом.

### Первое заседание Национального собрания Чехословакии

ПРАГА, 10 июля. (ТАСС). Сегодня приступило к работе избранное на всеобщих выборах 30 мая чехословацкое Национальное собрание.

Первое заседание Национального собрания по существующей парламентской традиции открыл старейший депутат палаты пэров Вацлав Шробер.

В соответствии с новой конституцией, принятой Законодательным Национальным собранием 9 мая этого года, все депутаты Национального собрания пришли присягнуть на верность народу и Чехословацкой Народной демократической республике.

Первым пришел клятву встреченный Губерваль Ювак депутат от партии «Кремль». За ним один за другим на трибуну поднимаются депутаты парламента.

В новом парламенте коммунистическая партия Чехословакии представлена 160 депутатами, коммунистическая партия Словакии — 54 депутатами, чехословацкая социал-демократическая партия имеет 23 депутата, чехословацкая народная партия — 23 депутата, чехословацкая социал-демократическая партия — 23 депутата, пар-

### Военные действия в Греции

БЕЛГРАД, 10 июля. (ТАСС). Рагустация сил Сербской Греческой армией в области обмена агентами «Делетри» Алалас об операциях демократической армии в Эпире. В сообщении говорится, что 7 июля часть демократической армии совершила вылазку на штаб и роту охраны 76-й бригады королевской армии. Бригады генерала Маннакиса, начальник штаба бригады и английский майор Хатт в последний момент бежали. Захвачено в плен большое число солдат.

### Выступление Уоллеса

НЬЮ-Йорк, 7 июля. (ТАСС). Выступая в Нью-Йорке по радио с речью, транслировавшейся по всей стране, кандидат в президенты от тройки партии Генри Уоллес подверг резкой критике американскую политику в отношении Германии. Уоллес заявил, что принципы Потсдамского соглашения являются единственной основой для реального мира с Германией и обидная репрессивная политика обеих американских партий в нежелании достигнуть мира. Уоллес настаивал на необходимости созыва Совета Министров иностранных дел для обсуждения мирного договора с Германией и предложил, чтобы американская делегация внесла на рассмотрение этого совещания следующие мероприятия: созыв общепартийного конституционного съезда для объединения усилий для создания единого германского правительства и единой германской экономики; достижение соглашения между оккупировавшими державами для увеличения всех германских ресурсов и ученых, в настоящее время находящихся на службе в их вооруженных силах; немедленное сокращение численности оккупационных армий на германской территории; выдвижение обоснованных предложений в области репараций вместо простого отклонения советских репарационных требований.

Заявляя, что лично он и его новая партия самым категоричным образом отрицают необходимость войны, Уоллес коснулся своего открытого письма П. В. Сталину. «Сталин принял мое письмо как основу для переговоров, но республиканцы и демократы отклонили его и попытались угодить его в море слез. Они отказываются обсуждать вопрос о мире. Они — против мира... Им нравится холодная война, и они не хотят ее прекращения...» Уоллес заявил: «Может быть не знает, что единственный выход заключается в достижении соглашения с Советским Союзом в Германии и затем в достижении соглашения по всем другим вопросам...» Уоллес заявил, что представители американских мемуаристов относятся с таким же презрением к интересам германских рабочих и фермеров, с каким они относятся к интересам американских рабочих и фермеров. Они дружественно относятся к любым планам, которых они назначили на основные посты в правительстве и промышленности, чтобы отстранить германских антифашистов. Немцы, о которых они больше всего беспокоятся, это — владельцы контор «И. Г. Фарбениндустри» и Круша и представители банковских интересов Шредера. Они продолжают этим военным преступникам полную свободу и, кроме того, они возвращают имуществу и экономическую власть нацистским чиновникам.

Уоллес обвинял командующего американскими оккупационными силами в Гер-

### Отклики румынской печати на решение советского правительства о снижении репарационных платежей для Румынии

БУХАРЕСТ, 10 июля. (ТАСС). Вся румынская печать продолжает широко комментировать решение правительства СССР сократить на 50 процентов репарационные платежи для Румынии.

«Известие о том, что советское правительство решило сократить на 50 процентов военные репарации Румынии, — побуждает к радости и признательности сердца широких народных масс страны. В самых отдаленных уголках Румынии рабочие, крестьяне, служащие собираются на митинги, чтобы с энтузиазмом приветствовать эту великую помощь, оказанную Советским Союзом румынскому народу — помощь, имеющую решающее значение для развития румынской экономики». Газета сообщает, что на сотнях предприятий Бухареста и провинции состоялся и продолжается многолюдные митинги, приветствующие великодушный акт советского правительства.

Массовые митинги состоялись на заводах «Вулкан», «Гришна», «Металлобукс», «Вольф», «Фойна», «Гермес», «Евкус» и сотнях других предприятий Бухареста, Галаца, Ясс, Клузы и других городов страны.

Газета указывает, что письмо Генерал-губернатора Сталина повсюду читается и перепечатывается с воодушевлением и огромной признательностью. Демократический актив населения румынского народа, продолжает газета, приветствует решение правительства снизить на 50 процентов суммы репарационных платежей на 50 процентов. Делегация буржуазных предпринимателей «Матсия», «Духер», «Делбарт», химическая и сталелитейного завода и других крупных предприятий на общенациональные благодарственные письма на имя советского правительства. Генерал-губернатора И. В. Сталина. В. М. Молотова.

Газета выразила уверенность, что решение правительства СССР будет способствовать выполнению agreed-плана и повышению жизненного уровня восточных трудящихся.

«Рабочие завода», — говорится в письме, — с радостью и благодарностью приветствуют это решение.

### Отклики в Венгрии на решение советского правительства об уменьшении репарационных платежей для Венгрии

БУДАПЕШТ, 10 июля. (ТАСС). В восточной части Венгрии, где советское правительство послало делегацию трудящихся столицы, которые передали благодарность венгерского народа правительству Советского Союза за великодушный шаг, выраженный в уменьшении оставшейся суммы репарационных платежей на 50 процентов.

Делегация буржуазных предпринимателей «Матсия», «Духер», «Делбарт», химическая и сталелитейного завода и других крупных предприятий на общенациональные благодарственные письма на имя советского правительства. Генерал-губернатора И. В. Сталина. В. М. Молотова.

Газета выразила уверенность, что решение правительства СССР будет способствовать выполнению agreed-плана и повышению жизненного уровня восточных трудящихся.

«Рабочие завода», — говорится в письме, — с радостью и благодарностью приветствуют это решение.

### После уменьшения советским правительством репарационных платежей с Финляндией

ХЕЛЬСИНКИ, 10 июля. (ТАСС). Как сообщает «Ванна салма» и «Тюккисан саномат», финская ДСФ перешла в государственный совет письмо, в котором предлагается снизить налоги на 30 процентов лицам, имеющим малые доходы, и повысить налогообложение минимум в соответствии с реальной стоимостью денег.

В письме указывается, что, по мнению народных демократов, в связи с решением правительства Советского Союза об уменьшении репарационных платежей Финляндия, настал момент облегчить бремя, которое генерал Клея в том, что он 3 месяца назад отказался от программы репараций. Уоллес заявил, что это во многом финансовый вопрос. Уоллес заявил, что если миллионы долларов в Германию и в настоящее время путем восстановления системы германских картелей и монополий участвуют в заговоре с целью увеличения своей власти и удержаться в восстановленной и реиндустризированной тяжелой промышленности Рурской долины. Военные лидеры сотрудничали с Уоллесом-стрит в достижении этой цели. Вместо наказания южнокорейских элементов они продолжают свои ответственные посты. Вместо передачи контроля над Германией в руки гражданских лиц они расширяют свои базы бомбардировщиков «В-29». Почти ежедневно типичные американские бомбардировщики, базирующиеся во Франкфурте, летают над большей частью Западной Европы и Среднего Востока. Холодная война, проводимая верховным командованием республиканцев и демократов, делает невозможным объединение Германии. Уоллес неосознанно создает предпосылки для демократической Германии и обрекает немцев на дальнейшую оккупацию иностранными армиями.

Уоллес освободил на Латинское соглашение о регулярных заседаниях Совета Министров иностранных дел и заявил, что в 6 месяцев назад Маршалл «сорвал последнее заседание Юго Совета».

После этого Уоллес предложил созвать совещание по германским вопросам и перечислил вышесказанные предложения для осуществления Потсдамского соглашения. Уоллес заявил, что данные предложения по германскому вопросу не являются заменой для обсуждения всех основных вопросов между Советским Союзом и Соединенными Штатами, а представляют собой только предварительные предложения, основанные на принципах соглашения, которыми можно подложить конец всей холодной войне. Жизненные интересы Америки лежат такое обсуждение абсолютно необходимым.

Уоллес-стрит и высокопоставленные милитаристы ставят на карту будущее американцев ради своей личной выгоды и славы. Эта азартная игра может привести лишь к катастрофе... Затем Уоллес подверг критике проводимую в США кампанию против п. л. коммунистической опасности, под маркой которой реакционеры из обеих американских партий стремятся вызвать многонациональные ассоциации и проглотить законопроект Мундта.

Уоллес указал, что реакционеры лицемерно подпадают крик о коммунизме, чтобы скрыть другие международные политические вопросы, имеющие большое и непосредственное значение для американцев. Уоллес заявил, что эти движения охватывают международные картели и монополии, в руках которых находится государство и местные правительства и которые диктуют американскую внешнюю политику и руководят иностранными правительствами.

В заключение Уоллес заявил, что новая партия гордится тем, что она ведет мирное выступление, основной задачей которой является достижение понимания с Советским Союзом.

### ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ВЫИГРЫШНЫЙ ЗАЕМ СПРАВочная ТАБЛИЦА ТРЕТЬЕГО ТИРАЖА ВЫИГРЫШНОГО ЗАЙМА

№№ серий		№№ облигаций		№№ серий		№№ облигаций		№№ серий		№№ облигаций	
В рублях	В копейках	В рублях	В копейках	В рублях	В копейках	В рублях	В копейках	В рублях	В копейках	В рублях	В копейках
000679	19*	5.000	029160	44*	5.000	053505	28*	10.000	079355	1-50	1.000
001260	31*	5.000	039840	05*	5.000	053850	47*	5.000	080863	21*	5.000
001337	1-50	400	039882	05*	5.000	059416	77*	5.000	081892	17*	5.000
002676	2-20	10.000	011156	05*	10.000	054450	49*	5.000	087055	1-50	400
003333	1-50	400	038185	06*	5.000	055009	27*	5.000	081835	1-50	400
003780	30*	10.000	032917	1-50	1.000	055136	15*	5.000	081872	30*	5.000
004118	22*	10.000	033595	35*	5.000	056511	1-50	400	081892	17*	5.000
007505	28*	5.000	037003	06*	10.000	056752	12*	5.000	081913	1-50	400
008959	32*	5.000	033884	1-50	400	056842	06*	5.000	083776	38*	10.000
009612	1-50	1.000	034046	1-50	1.000	056992	15*	5.000	085881	1-50	400
009885	1-50	400	035615	1-50	1.000	058381	47*	5.000	085891	17*	5.000
010789	1-50	400	035833	12*	5.000	057878	23*	10.000	087081	21*	5.000
012250	16*	10.000	036583	1-50	1.000	059493	33*	25.000	087795	49*	5.000
012977	01*	5.000	037458	32*	5.000	059466	1-50	400	087892	38*	5.000
013244	1-50	400	037984	32*	5.000	060031	33*	5.000	088139	1-50	400
013537	1-50	400	039290	1-50	400	060082	01*	5.000	089659	10*	25.000
014849	34*	5.000	039910	1-50	1.000	061197	01*	5.000	090842	02*	5.000
015144	44*	5.000	040705	15*	5.000	061882	30*	5.000	091422	43*	5.000
016195	1-50	1.000	041314	1-50	1.000	062358	1-50	400	091826	17*	5.000
016854	15*	10.000	042299	1-50	1.000	063327	1-50	1.000	091871	1-50	400
016871	1-50	400	043056	1-50	400	063541	48*	5.000	091869	1-50	400
016785	26*	5.000	043359	34*	5.000	063561	38*	5.000	092491	1-50	400
017220	01*	5.000	043737	38*	5.000	063581	1-50	400	092499	17*	5.000
018801	11*	5.000	044536	1-50	400	064370	1-50	400	093374	1-50	400
019221	1-50	400	044540	36*	5.000	065509	1-50	400	094009	21*	5.000
019760	10*	5.000	045073	1-50	400	065998	16*	5.000	094408	33*	5.000
021195	1-50	400	046121	1-50	400	066182	01*	5.000	094839	27*	5.000
021444	18*	5.000	046421	1-50	400	066994	17*	5.000	095295	34*	10.000
021538	1-50	1.000	047418	16*	10.000	067690	21*	5.000	095850	06*	10.000
021590	43*	5.000	047470	1-50	400	068977	36*	10.000	095993	1-50	1.000
022024	01*	5.000	047626	27*	5.000	070773	10*	5.000	096489	43*	5.000
022304	49*	10.000	048312	14*	5.000	071283	1-50	400	096579	14*	5.000
023701	23*	10.000	048271	1-50	400	071661	01*	5.000	097196	08*	25.000
023756	1-50	400	049059	07*	5.000	072110	02*	5.000	097197	46*	5.000
024413	1-50	400	049765	27*	5.000	073772	01*	5.000	097674	43*	5.000
024510	49*	10.000	050148	39*	5.000	074550	1-50	1.000	098663	1-50	400
025757	1-50	400	050680	27*	5.000	074233	40*	5.000	098417	1-50	400
026206	50*	10.000	051557	1-50	400	075599	1-50	400	098427	1-50	1.000
027496	50*	5.000	051952	33*	5.000	075630	1-50	400	098511	17*	1.000
027953	01*	5.000	052182	34*	5.000	076381	1-50	400	098668	45*	5.000
028371	1-50	400	052598	39*	10.000	078010	1-50	400	099499	11*	5.000
028468	17*	5.000	052598	08*	5.000	078055	28*	5.000			

\*) На остальные 49 номеров облигаций этой серии выпали выигрыши по 400 руб. Томское областное управление государственной статистики.

### Программа радиопередач на субботу 12-е июня 1948 г.

18.00 — Объявления. 18.10 — Концерт заслуженного артиста РСФСР В. Вулицына и солиста Всесоюзного радиоимени М. М. Михайлова. 18.30 — «Областные известия». 18.40 — Музыкальный антракт. 18.45 — Объявления. 19.00 — «Красное Знамя» за неделю. 19.00 — Песни лагерей. 19.15 — Передача «Юности в борьбе за пятилетку». 19.30 — 2-я передача на шкалу

### ПЕРВЫЙ ДЕНЬ ЮРИДИЧЕСКОЙ КОНСУЛЬТАЦИИ

Вчера в отделе писем трудящихся в масс. совете редакции газеты «Красное Знамя» состоялся тов. Кореньков провела первую юридическую консультацию. О порядке начисления заработной платы рабочих по квартирному вопросу — гражданка Т. Шергина. О назначении пенсии — гражданка А. Хутовская и другие. Всего 11 человек.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

15 июня с. г. в 8 часов вечера, в помещении школы № 12 (Орловский пер., № 8) состоялось VII сессия Кузбасского районного Совета депутатов трудящихся (2-го созыва).

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О ходе выполнения работ по благоустройству организационной работы (оказывать к. Кузнецов — директор завода резиновой обуви, Гаврилов — директор электростанции, Просвирнин — директор швейной № 5).
2. О принятии вывоза Кирского района по социальным вопросам соразмерно на благоустройство района.

Ответственный редактор П. Н. КАЧЕВ.

### ОБЛДАРАТЕАТР имени В. П. Чкалова

ЗАКРЫТИЕ ЗИМНЕГО СЕЗОНА Премьера Ф. Шнапер 12 июня — «Кавалеры и любовь» — трагедия в 5, 2 акт.

13-утром и вечером «Кавалеры и любовь» Готовятся к постановке. Вас вызывает Таймэр».

КИНО им. М. Горького. Новый художественный фильм «Возвращение с победой». Начало: 11 ч. 45 м., 1 ч. 30 м., 3 ч. 15 м., 5 ч. 1 ч., 9 ч., 10 ч. 45 м. Касса с 10 ч. утра.

КИНО им. И. Черныш. «Александр Невский». Начало: 1 ч. 30 м., 3 ч. 15 м., 5 ч. 30 м., 7 ч. 45 м., 10 ч. 30 м.

### СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЕ КАССЫ ПРИНИМАЮТ ВКЛАДЫ

ДО ВОСТРЕБОВАНИЯ, по которым вкладчик получает доход в размере 3% годовых; СРОЧНЫЕ на срок не менее 6 месяцев, по которым вкладчик получает доход в размере 5% годовых; ВЫИГРЫШНЫЕ, по которым доход выплачивается вкладчику в виде выигрышей, разыгрываемых в тиражах 2 раза в год — в апреле и октябре. В каждом тираже из 1.000 вкладчиков выигрывают 25. Сумма выигрыша зависит от величины вклада и продолжительности его хранения в сберегательной кассе.

ВНОСИТЕ ВКЛАДЫ В СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЕ КАССЫ. Томское областное и городское управления государственной статистики.

ПРИ ПОЛИТЕХНИЧЕСКОМ ИНСТИТУТЕ ОТКРЫВАЕТСЯ НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ КАФЕДР ГРАФИКИ СИБИРСКИХ ВУЗОВ 1-е заседание состоится 14 июня, в 11 часов дня, в аудитории № 35 главного корпуса. Приглашаются научные работники и студенты вузов гор. Томска.